
Consumer data source is pre-qualified as being a used car user/owner but there will also be a qualifying question 
in case this has changed. We will also have source profile data which includes gender, age, and location. startlinemotorfinance.com
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How do you feel about the idea of buying a used car this month? 
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Positive Neutral Negative

Quarterly buying trend (Jun-Aug)

What might attract you to buying a used car this month? 

Question 2
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Quarterly buying attraction (Jun-Aug)
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Other

Which of these factors would influence your choice of car? 

Question 3
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Quarterly buying influence (Jun-Aug)
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If you were buying a used car now, what fuel type would you choose?
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ElectricHybrid

Question 4

Hybrid Petrol Diesel Electric

Quarterly fuel type trend (Jun-Aug)
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Question 5

Personal contract
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Bank loan
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How will you pay for your car?

Has the rising cost of mortgage and rent payments affected your car use? 

HP PCP PCH Savings Borrow Bank Loan

Quarterly motor finance trend (Jun-Aug)

Question 6
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The last used car I bought was older than any previous purchase
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Age doesn't matter - vehicle condition and history are more important
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I've noticed cars getting older
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I'd pay more for a younger car
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Price is more important to me than age
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Over 15 years

What would be the oldest used car you would feel comfortable buying for everyday use? 

Question 7
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What drives
consumers?
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Consumer data source is pre-qualified as being a used car user/owner but there will also be a qualifying question 
in case this has changed. We will also have source profile data which includes gender, age, and location. startlinemotorfinance.com
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Positive Negative

Do you feel more positive or negative about the used car market than last month?

Question 1

Positive Negative

Quarterly positive/negative trend (Jun-Aug)
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The economy is improving

What do you see as the biggest challenge(s) for your future retailing of used cars (choose any three)?

Question 2

Quarterly challenges trend (Jun-Aug)
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What is your current experience of stock supply (choose any of the following)?

Question 3
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Stock supply trend (Jun-Aug)
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Question 4
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EVs are the future
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What is your attitude to retailing EVs this month?

Question 5
Would a change of government be good for the used car sector?
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If yes - why?
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Yes, we have chargers and they are sufficient
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We're not currently selling enough EVs to justify our own chargers
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Have you, or are you, planning to install EV chargers at your premises?
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What drives
dealers?


